Y= Lebeost, efsipn, ¢

ALY = <€ft Cost - et sint, etsint + et CﬂDS‘f‘:, €f€>

W (ol = '\)( eteost-etstoty - (pbsind ms-e“‘?m
rmﬂ: hetsierttost +€ K1 re 2 5\ "Ly QePsinteost

_}62 61‘{ +e?‘t‘
moa?-&-* e sints e Pt e tastt 4t

'ﬂl e* (cosl-(:-a»s‘m?'% + eoSH A s5INE) e ¢t

g

:'(26%+€u
= /i 3e 2t
= P e/'t'
(&) T = Xw) _ <eoosk- ebant, ¥ sinkr eeost et
7 N el T 3 *‘
(b - {3e
T = ¢ Wsot sinreast L
6 = (BRSSP et o)

4T /osiab- covt  agst-sint
.,._____———ﬂ!o>

at 'E3 / iz
= ¢ -Siok-eost aosp - siak 7 m
k)= 3 ) Y, -sink-eost. ozt -Sial oY
N = — = < et ) TRet
3 e

2 =l\?2(m\ = ]Z(~5in:é505%>1+ (,Q;Qég‘i_ﬁ.%‘c)l_f_o '

;j 20?4 +dsit efst+cost ¥ o5~ Ssink@st ssintt '

qel‘t




F ()

(e g-ﬁ
O

s ~ sk - em sk
Mo B < sl st

- WD) n e M:é;%ﬁ‘ Y )
A%
Be®
N = < _sink-ost  CosE-SWE O
ﬁ , ﬁ 1 O

.

ABEREORINS

=\ cost -sit - sink-cost )
{3 {2
j tost + St tost - sint
3 {3
|
,k' @ a D
oo (QM*?, cost-sint  cowtisiab, “M)
K {3 N3 {3 A=
e 1. —sing -eost - 1. cost '“’0‘“”‘3>
A@KO“G‘”F)*L(D“Q‘T

1

< cost it  —gint-cost 21 g@gy\_/m’ ak +sin*t
oV - __w_ﬂ__”f,,____ﬂ,_
{¢ ) o )

v %m},@a{ r cos ot +Sin *ww

\z ) % ) Nz

i) ™ .l
W) at= go [retdt = f3e’ L :\@

Al
-eostrsint - sint-cosd 2 >J

() Tse T 45U = Cebeost, e sinte, 7 it

+s<eteost -€®sints, e *sink +e00s & ,ﬁ%“?




ey “The Lone totersects Yo vy -plane when 2= 0.

e,f"’"" + Seﬁ"g s

$=-1

Jo the point e L0 = ePeosto - € eosto € Psinte, e sinto -
e Yognko ~ € o5k, 6)

f—) {ePsiats, - ¢ cost . Oﬂ

-\%Ho\ = Le®in te, cetaosts Y. TTo “@\‘awﬁ. out he euave,

TW plot ponts®
1o | G (&)
o o1y g5
Y2 @“”2, -‘g}h)
v (a,efn—)
37, ¢-e® 0

27 (Lo, -e*")

(£) OS(‘_u_O_o:’ﬁr‘\CS Mane

R (X - X b)) =0
- tost,+ Stk “‘S\W\: eost, Q. ok N
(-—“r A (x-e “eost, y - eFsing 2t =0

) A
- o3t 4 30 t% _ singrcost L E +e+*'cost°€§9‘§_‘#£§;‘_"lt)
Ao 7z et @

et~ skt
Ve

= e Eeos Ly etsinkeost, ~efsintt,
{6

L ~2£ o
- et ;% [oos™t,- Sin™4)

%




- 005 +to '%’*ﬁfﬁ”{:é
A

e

310t + C@“S"’SD
1e.




